C.O.N.I.                                                                                                                                                              F.I.P.S.A.S.  
                                                                             
S. P. S. DILETTANTISTICA “ PADO PATRI “DI PEGOGNAGA ( MN )

Organizza una gara di pesca  alla TROTA riservata ai soli soci del S. P. S. DILETTANTISTICA PADO PATRI denominato

15° TROFEO PARCO SAN LORENZO LAGO GRANDE

PATROCINATO DAL COMUNE DI PEGOGNAGA  7/12/2014

PROGRAMMA
ISCRIZIONI : presso il Caffè Sport di Melli Claudio e Fiorenza , via piazza Galvaligi di Pegognaga , Tel.0376/550458 , fino alle ore 13.00 di sabato 6 dicembre 2014.

CAMPO DI GARA : lago comunale Parco S. Lorenzo parte Grande.

SORTEGGIO : sabato 6 dicembre  ore 15,00  presso il centro visite Parco S. Lorenzo .

QUOTA PARTECIPAZIONE :€ 10,00 .

RADUNO : DOMENICA  7 DICEMBRE ore 7.00 presso il Caffè Sport di Melli Claudio e Fiorenza , via piazza Galvaligi di Pegognaga . 

REGOLAMENTO : la gara avrà la durata di 3  ore   con inizio alle ore 8.30 e terminerà alle ore 12.00 . 
dopo 1 ora e mezza vi sarà lo spostamento dei concorrenti che durerà circa 30 minuti poi si darà al via l’ultima ora e mezza .
Le TROTE catturate devono essere uccise subito dopo la cattura . NON SONO CONSENTITE PROVE DEGLI ATTREZZI PRIMA DELLA GARA.
Non è consentito l’uso del piombo terminale o in derivazione se questo supera in lunghezza il finale su cui è attaccato l’amo. E’ consentita la pesca a fondo e con recupero sistematico .In caso di cattura simultanea da parte di più concorrenti , questi si divideranno in parti uguali sia i 1000 punti assegnati per la cattura , sia per i punti assegnati al peso della trota .

E’ VIETATA LA PESCA CON LA ROUBAISIENNE  . NON SONO VALIDE LE CATTURE DI SPECIE DIVERSE DA TROTE O ALTRI SALMONIDI .  
PESATURA ( gara a pesce morto ) . Il punteggio effettivo è quello conseguito attribuendo un punto a grammo e mille punti a pesce .

[bookmark: _GoBack]PASTURAZIONE ED ESCHE : la pasturazione è consentita nella quantità di 1kg, di PELLET , 0,5 kg di bigattini , SONO CONSENTITE SOLO QUESTE ESCHE : camole del miele , caimani , camole della farina , uova di salmone in genere, vermi granoturco , pasta ,  filetto o uova di trota , begattini , polistirolo , zuccherini , uova di salmone per pasturare .
CLASSIFICA E PREMIAZIONI : sarà effettuata presso il Caffè Sport di Melli Claudio e Fiorenza , via piazza Galvaligi di Pegognaga .


RESPONSABILITA’ : la società organizzatrice ed i propri rappresentanti e collaboratori sono esonerati da ogni responsabilità per danni od incidenti di qualsiasi natura che per effetto della gara possono derivare alle cose e a persone degli aventi attinenza alla gara o a terzi .Il  SABATO antecedenti la gara   il Lago Grande rimane chiuso è aperto il Lago Piccolo, il lago grande riapre dopo la gara alle ore 15,00.




N. B  NEI GIORNI  PRECEDENTE LA GARA VERRANNO EFFETTUATE  SEMINE DI TROTE , in quantità di kg 150.

DIRETTORE DI GARA GAZZOLI GIOVANNI , GIUDICE DI GARA LUI DEMETRIO .


