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C.O.N.I                                                                                                        F.I.P.S.A.S.
                     

 S. P. S. DILETTANTISTICA “ PADO PATRI “ DI PEGOGNAGA ( MN )

Organizza una gara di pesca riservata ai soli soci del S . P. S. DILETTANTISTICA PADO PATRI denominato

 40° TROFEO DELL’ UNITÀ 

DOMENICA 5 LUGLIO 2015

La gara è valida come 3 ° prova per la classifica finale del campionato sociale .


PROGRAMMA

ISCRIZIONI: presso il Caffè Sport di Melli Claudio e Fiorenza , via piazza Galvaligi di Pegognaga , 0376/550458 , fino alle ore 13.00 di sabato 4 LUGLIO.

CAMPO DI GARA : lago comunale S. Lorenzo .

SORTEGGIO : sabato 4  luglio ore 15.00 presso il centro visite S. Lorenzo .

QUOTA DI PARTECIPAZIONE : € 10,00.

RADUNO : domenica 5 LUGLIO ore 6.30 presso caffè sport , via Galvaligi.

REGOLAMENTO : la gara avrà la durata di 3 ore con inizio alle ore 8.00 , il campo di gara sarà diviso in settori che saranno formati da un numero massimo di 12 concorrenti . La distanza fra i concorrenti sarà decisa dalla commissione sulla  base del numero degli iscritti .

ATTREZZI : : E’ consentita una sola canna , con o senza mulinello , con un solo amo terminale . E’ consentita la pasturazione leggera per tutta la durata della gara con sfarinati e  pellet . Gli inneschi consentiti sono i seguenti  : polenta , granoturco , vermi , pellet e begattini ( max ½ Kg. ) . Tutte le altre esche sono vietate . E’ consentito l’uso della canna roubaisienne .

PUNTEGGIO : la classifica finale sarà redatta in base al peso del pescato e verrà attribuito un punto ad ogni grammo . A parità di peso si effettuerà il sorteggio del premio . Il pescato sarà pesato sul campo di gara .

PREMIAZIONI : : presso il parco san lorenzo.
 

N.B. Il Sabato antecedente la gara e il pomeriggio successivo alla gara , il Lago Grande rimarrà chiuso è aperto il Lago Piccolo. Nei giorni che precedono la gara verrà effettuata una abbondante semina di pesce . Si raccomanda di lasciare il posto di gara pulito .il lago grande riapre alle ore 13,00 dopo la gara.

A tutti gli inscritti alla gara FESTIVAL PD verrà consegnato un buono di consumazione per un primo e un secondo con sconto del 50% da consumare nelle serate del festival presentando insieme alla ricevuta dell’iscrizione grazie.


                                                                

                                                                  
                                                                    DIRETTORE DI GARA : GAZZOLI GIOVANNI
                                                               COMMISSARIO DI GARA : LUI DEMETRIO
